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Câu 9. Trong không gian tọa độ Oxyz, độ dài của véctơ 
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Câu 15. Hàm số 
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Câu 18. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 19. Cho hàm số 
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Câu 21. Số các đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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A. 1
B. 2.
C. 3.
D. 0.
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Câu 24. Các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 25. Một hình nón có thiết diện qua trục là tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng a. Tính diện tích xung quanh của hình nón.
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Câu 26. Trên tập số phức, phương trình bậc hai có hai nghiệm 
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Câu 27. Cho hàm số 
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Câu 35. Trong không gian Oxyz, đường vuông góc chung của hai đường thẳng d: 
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Câu 36. Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để hàm số 
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Vậy có 3 giá trị của m thỏa mãn bài toán.
Câu 24: Đáp án D
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Câu 27: Đáp án D
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Câu 28: Đáp án D
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Câu 29: Đáp án B
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Câu 30: Đáp án A
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Câu 31: Đáp án D
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Câu 32: Đáp án B
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Câu 33: Đáp án B
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Câu 34: Đáp án C
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Câu 35: Đáp án D
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Câu 36: Đáp án A
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Câu 37: Đáp án D
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Câu 38: Đáp án C
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Câu 39: Đáp án A

Ta có 
[image: image438.wmf](

)

(

)

1

ln1

fx

xx

¢

=

-



[image: image439.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

2

ln1ln0;

1

lnln1

ln1

lnln1;

xCkhixe

fxdxxC

xx

xCkhixe

ì

-+Î

ï

Þ==-+=

í

-

-+Î+¥

ï

î

ò

.

+) 
[image: image440.wmf]1

2

1

ln6ln2

fC

e

æö

=Þ=

ç÷

èø

.

+) 
[image: image441.wmf](

)

2

2

33

feC

=Þ=

.

Do đó 
[image: image442.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

1

ln2ln2

ln1lnln20;

lnln13;

ln23

f

xkhixe

e

fx

xkhixe

fe

ì

æö

ì

=+

-+Î

ï

ç÷

ï

=Þ

èø

íí

-+Î+¥

ïï

î

=+

î



[image: image443.wmf](

)

(

)

3

1

3ln21

ffe

e

æö

¾¾®+=+

ç÷

èø

.

Câu 40: Đáp án D
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Câu 41: Đáp án D
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Câu 42: Đáp án c
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Câu 43: Đáp án B
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Câu 44: Đáp án C
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Câu 45: Đáp án C
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Câu 46: Đáp án A
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Câu 47: Đáp án A
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Câu 48: Đáp án A
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Vậy có 3 giá trị của m thỏa mãn.
Câu 49: Đáp án A
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Câu 50: Đáp án D
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